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Formas Descanso

Formas Descanso es una empresa innovadora y puntera
en la fabricacién de sistemas de descanso, orientada a la
salud y al aumento de la calidad de vida.

Es esencial para todas las personas, tener un descanso
de calidad, ya que va a repercutir en el dia a dia.

Desde Formas Descanso, disefiamos y Fabricamos
todos nuestros sistemas de descanso con criterios
ergonémicos, es decir, estudiamos cuales son las
condiciones de adaptabilidad de nuestros sistemas
de descanso hacia las personas que van a utilizarlos,
y por otra parte, los implementamos con criterios de

sostenibilidad medioambiental.

el ol Fbricar bjo
la premisa de calidad. Ell [ ilidad d
los productos e adhise arectivo i

los mismos.
Formas Descanso, sigue fabricando con la garantia de
siempre, y es que “La Calidad se Siente”.
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Formas Descanso

ELITE

A SIS
utilizadas en los dormitorios de nuestros
hogeres, bido  gus cade e et s
concienciados en la importancia de un buen
descanso.

La cama articulada de Formas Descanso, es
una cama con un somier que puede articularse
en 5 planos diferentes, de manera que nos
semitesler el tronco, las piernas o ambas
cosas a la vez, y al mismo tiempo ajustan la

fosicen dat Gueho Es o) miskew grado de
articulacion.

ore ma
Structure Struttura
- Adaptable firmness bed. -Rete di consistenza adattabile.

low vl Batteria che
bed descent in case of power cut.
- innovative design legs. - Piedi di disegno innovativo.

Bed
- Movable and lfting back. It consists of & mechanism which lets the back move.
from the lumbar area and it at the same time. This movable movement lets
reduce the pelvic pressure.

- Wide engine slat, so that the mattress does not deform on headboard and
footboard.

Rete
- Schienale movibile e sollevabile. Consiste in un meccanismo che permette allo
schienale di spostarsi nella zona lombare e sollevarsi contemporaneamente.

del materosso.

foil. Beech wood slats are better quality and resistance. They support humidity.
and weight better.
assembled on double oscillating Hytrel support, which provide great

di carts alluminica stampata. Le dqgm in ugm di r.,,.o naturele henno una

- Doghe montate su supporti di Hytrel oscillanti doppi, che offrono una grande

weights.

- special cursors, hardness controllers on the lumbar part. When moving them
through the slats, they allow us vary the firmness on areas. By moving cursors.
away between themselves, you can get more firmness, moving them closer less,

pesi del corpo.
- Cursori speciali regolatori di rigidité nella zona lombare. Quando si spostano

adattabilits.
~Strutturain tubo dacciaio 30 x 20 mm.

RV

a |/

ese A
Estructura structure
~Lecho de firmeza adaptable. - Couchage de fermeté adaptable.
- Motor electrénico doble, compacto e insonorizado, de baja tensién. Bateria
el
~Patas de innovador disefio. - Pieds de design performant.
Lecho Couchage
i - Dossier déplacable et élevable. Il sagit d'un mécanisme qui permet au

ismo temps. Ce
to de desplazamiento permite reducira presién pélvica.
- Lama ancha mecanizada, para que no se deforme el colchén en cabecero y i empécher |

piecero.

de latéte et du pied de lit.
- 22 lattes de plus en bois de hétre naturel plaqué Flexible revétu de papier

calidad, y resistencia. Soportan mejor la humedad, y el peso.

montadas sobre soporte Hytrel osclantes dobles, que ofrecan gran

aluminium gravé. Les lattes en bois de hétre sont de meilleures qualité et
résists

- Lattes montées sur support Hytrel, osclantes doubles, offrant une grande
dlasticité et résistance & la déformation. Cela permet que las lattes puissent

tarse alos diferentes pesos del cuerpo.
lumbar. Al

S'adapter aux différents poids du corps.

8 travers I i En

i por tanto,
- Estructura en tubo de acero 30 x 20 mm.

moins, donc, meilleure adaptal

durecido.
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‘Caracteristicas tela / Characteristic fabric
Tissu caractéristique / Tessuto caratteristico

Marrén chocolate Beig

- Upholstered in a variety of colours and fabics. .
~Remote control with cable. -

Telecomando con cavo di serie.

Y e b

- Cama articulada. ~Litarticulé.

-Base tapizada. - Base perforée et habillée.

~Cinco planos de articulacién. ~Cing plans darticulation.

-Estructura en madera DM. ~Structure en bois DM.

Altura total 33 cm. - Hauteur totale33 cm.

- Patas de 13 cmincluidas. ~Pieds de 13 cm nclus.

~Tapizado en gran variedad de colores y teidos. - grand choix de coloris et de coutils.
~Mando con cable por defecto. - Commande & il sauf indication.
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Structure

- Reinforced and high resistance articulation pales 5o that they can support
weight, when the articulation feet plane s lfted.
~DM structure 140 x 19 cm upholstered.

P

Struttura

~Rete rinforzata per avere un funzionamento ottimale.

la zona diarticolazione piedi & sollevata.
-Struttura DM 140 x 19 cm rivestita.

Rete

foil. Beech wood slats are better quality and resistance. They support humidity.
and weight better.
- Slats assembled on double oscillating Hytrel support, which provide great

weights.

headboard. -

- Oscillating wing nuts, with back fastening by the SSIL system, which makes.
possible they can quickly fit to a new position, turning the rest into the best
comfort.

a lated L. Fixed lumbar
the Firmness regulation.
- Cursors, when moving y y

them closer less, 50, more adaptabilty.
-Set of beech metallic legs.

Formas Descanso

ROYAL
O
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- 20 doghe in legno di faggio naturale multistrato Flessibile con rivestimento di

- Doghe montate su supporti di Hytrel oscillnti doppi, che offrono una grande

pesi del corpo.
“Dogal

‘materasso nella zona testa.
7 Y

che offre la possibil
massimo comfort al riposo.
~Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi. Piano
lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
rigiditd.

-1 cursori permettono di modificare la rigidits muovendoli attraverso le doghe.

dandoiil

~
\sY] c E ese mra P
PEFC
Estructura Structure
|—| o - Somier reforzado pars tener un Funcionamiento 6ptimo. - Sommier renforcé pour un fonctionnement optimal.
4om b ‘
o poids quand le plan d'articulation des pieds est élevé.
- Estructura DM de 140 x 19 cm tapizado ~Structure DM 140 19 cm tapissée.
Caracteristicas tela / Characteristic fabric Loctio) Couchage
’ tarifa / price list/ tarif/ tariffa Tissu caractéristique / Tessuto caratteristico
75 80 9% 105 = 2 K e cali- gravé. Les lattes en bois il Elles
dad,y resistencie. Soportan mejor a humedad, y el peso. supportent mieux [humidité et le poids.
190, [B151GMG1S | BRIGIS NS0 - Lamas montadas sobre soporte Hytrel osclantes dobles, que offecen gran 3 . o
200 67555 67555 67555 77691 tarsea los diferentes pesos del cuerpo. Sadapter aux différents poids du corps.
. E s - Latte large & /e mécanisé pour que le matelas ne se
Jeu de pieds métalli / Set piedi metallici colchén en cabecero. déforme pas au niveau de la téte de lit.
oot S i =" - Mariposas oscilantes, con sujecién de espalds por el sistema SSIL, que posi- i i i
haciendo del i
. descanso el mayor confort. I s par il Plan lombaire
i it izioni i Plano lum- fxe 3 pour
} planos / sections / positions / posizioni s e Baay
de frmezn. - En bougeant les curseurs  travers les lates, on obtient de diférentes
~Les Fapmatle
v N—— ——— i eI
tanto, més adaptabilidad. - Jeu de pieds métalliques.
- Juego de patas metlicas.
Marrén chocolate seig
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Structure

rest system.

when the articulation feet plane s ifted.

1a zona di articolazione piedi & sollevata.

me.
- Existing in two colours, Walnut and Wengue.

Bed
~DM structure with 180 x 25 mm. melamine covering.

nela stanza,
~Disponibile in due colori, Noce Walnut e Wengé.

Rete.
~Telaio in DM con fivestimento melaminico 180 x 25 cm

foil. Beech wood slats are better quality and resistance. They support humidity.
and weight better.
- slats assembled on double oscilating Hytrel support, which provide great

weights.
- Ergonomic design wide engine slat, 5o that the mattress does not deform on
headboard and footboard.

- Five planes articulated by a double engine with wireless control. Fixed lumbar

plane, whi
the firmness regulation.
- cursors, hey

alluminica stampata. Le doghe in legno di faggio hanno piG qualits e resistenza.
Sopportano meglio fumidith el peso.

- Doghe montate su supporti di Hytrel oscillanti doppi, che offrono una grande
elasticith e resistenza alla deformazione. Permettono alle doghe di adattarsi ai
diversi pesi del corpo.

- Doga larga, con d
materasso nela zons testiera e piedera.

~Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi, Piano
lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
rigiditd.

-1 cursori permettono di modificare la rigidita muovendoli attraverso le doghe.

them closer less, 50, more adaptability.

dunque, pid adattabilita.

stem, which

DOKO e

con sistema de desplazamiento y mariposas L
with displacement butterfly system ~ reduce the pelvicpressure.
& systéme de déplaement @ écrous FormasDescanso ~Set of beech wood or metallic legs.

con sistema supportia farfalla oscillanti

DOKO

con sistema de despiozamiento y mariposas.
with displacement butterfly system
& systéme de déplaement & écrou
con sistema supportia farfalia oscilanti

e e T e —

che offre la possibiits di addattarsi velocemente a una nuova posizione, dando il
massimo comfort a riposo.

- sistema con schienale movibile e sollevabile, Consiste in un meccanismo
che permette allo schienale di spostarsi nella zona lombare e sollevarsi

Ia pressione pelvica.
-Set piedi in legn di faggio o metallci.

- Estructura en DM con recubrimiento melaminico 180 x 25 cm.
- Existente en dos colores, Nogal Walnut y Wengué.

Lecho

§
S ese p ma P
¥
» e neee Estructura Structure
- Double bz e le plan cervical pour il bil
ol durabilité du systéme de repos.
oo
‘en la habitacién. le poids quand le plan d'articulation des pieds est élevé.

etintégration dans [habitat.
- Possibiité de deux couleurs: Noyer Walnut et Wengué

Couchage

180x25 cm.

y resistenci. Soportan mejor la humedad, y el peso.
~ Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran

» tarifa / price list / tarif / tariffa

- 16 lattes en bois de hétre naturel plaqué flexible revétu de papier aluminium
ravé, i it ilience. El

tarse alos diferentes pesos del cuerpo.
incha con disefio ergonémico mecanizada para que no se deforme el

80 %0 105

- Lattes montées sur support Hytrel, oscillantes doubles, offrant une grande

élasticité et résistance & la déformation. Cela permet que las lattes puissent

- Cing plans articulés par double moteur & commande sans fil. Plan lombaire.

19 colchdn en cabeceroy piecero. S'adapter aux différents poids du corps.
Plano fum- i
200 bar fijo, q y i regu-
lacién de firmeza.
L

S boas | : muestra de color / available colours &
échantillons de couleurs / campione di colore tanto, més adaptabilidad

fixe qui incorpore en méme temps la double latte et curseurs spéciaux pour

régler la fermeté.
- En bougeant les curseurs & travers les lattes, on obtient de différentes.
metis. Fer e Shocl

Fe
elle diminue, d

[ ? staness
} planos / sections / positions / posizioni - - el descarme ol ayoreontort

=" ST ~Juego de patas en madera de haya o metslicas.

- Jeu de pieds en bois de héte ou métalliques.
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Structure

P

Struttura

~Rete rinforzata per avere un funzionamento ottimale.

rest system.

, per
del sistema diriposo.

when the articulation feet plane s lifted.

la zona diarticolazione piedi & sollevata.

home.
“Esting intwo colours, Walnut and Wengue.

Bed
DM structure with 180 x 25 mm. melamine covering.

comforte
integrazione nella stanza.
~Disponibile in due colori, Walnut e Wengé.

Rete
~Telaio in DM con rivestimento melaminico 18025 cm

foil. Beech wood slats are better quality and resistance. They support humidity.
nd weight better.
- Slats assembled on double oscillting Hytrel support, which provide great

weights.
- Ergonomic

headboard a

alluminica stampata. Le doghe in legno di faggio hanno pid qualits e resistenza.
Sopportano meglio fumidité el peso.

- Doghe montate su supporti di Hytrel oscillanti doppi, che offrono na grande
elasticith e resistenza alla deformazione. Permettono alle doghe di adattarsi ai

design wide engine slat, 5o that the &
ind footboard.

DO KO - Five planes articulated by a double engine with wireless control. Fixed lumbar

plane,
the firmness regulation.

- cursors,

‘materasso nella zona testa e piedera.
~Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi. Piano
lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursor per regolare la

ta.
-1 cursori permettono di mdificare la rigidits muovendoli attraverso le doghe.

Formas Descanso

them closer less, 50, more adaptabilty.

~Set of beech wood or metalliclegs.

DOKO

CLLLPRMEZADIDD @
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muestra de color / available colours
20 échantillons de couleurs / campione di colore

- HIl

Wengué walnut

} planos / sections / positions / posizioni
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dunque, pid adattabilts.
~Set piedi in legno di faggio o metallici.

e=r P R P
Estructura Structure

- Double le plan cervical pour
elpeso, durabilité du systéme de repos.

e integracion en el hogar.

~Existente en dos colores, Walnut y Wengué.

le poids quand le plan d'articulation des pieds est élevé.

etintégration dans (habitat.
~Possibilté de deux couleurs: Walnut et Wengué

Lecho

Couchage

180x25m.
y resistencia. Soportan mejor la humedad, y el peso.
- Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran gravé.
tarse a los diferentes pesos del cuerpo. S5 tées ll doubles,
E sl . " s i ]
colchén en cabecero y piecero. s'adapter aux différents poids du corps.
Plano lum- i i

barfio,q
lacién de firmeza.
St i

la fermeté.

tanto, més adaptabilidad
- Juego de patas en madera de haya o metlicas.

- En bougeant les curseurs & travers les lattas, on obtient de différentas
et i

elle diminue, donc, meilleure adaptabilté.
- Jeu de pieds en bois de héte ou métalliques.

‘en les approchant.
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Los avances técnicos se introducen en la
fabricacién con la calidad y variedad de
materiales y el disefio del producto, hasta
conseguir la méxima confortabilidad en el
descanso.

Una de las ventajas que ofrecen este tipo de
camas ha sido precisamente que permiten
realizar actividades tan habituales como leer,
usar el ordenador, ver la televisin ...

Structure

Struttura

~Rete rinforzata per avere un funzionamento ottimale.
: . e i

when the articulation feet planeis lifted.

del sistema di riposo.

o zone di articolazione piedi & sollevata.
Bed i
n Rete
ol
weight better. i

- Slats assembled on double oscillating Hytrel support, which provide great

ggio hanno pid qualit e resistenza.

alluminica stampata. Le doghe in legno di

weights.

- Ergonomic design wide engine slat, so that the matress does not deform on

headboard and footboard.

- Five planes articulated by a double engine with wireless control. Fixed lumbar

plane, which at the same time incorporates a double slat, and special cursors for

the firmness regulation.

- Cursors, when moving them through the slats, they allow us vary the firmness.
moving

them closer less, s0, more adaptabiliy.
-Set of beech wood or metalliclegs.

Ese

Estructura

- Somier reforzado para tener un funcionamiento éptimo.

- Doghe montate su support di Hytrel oscillanti doppi, che offrono una grande
elasticith e resistenza alla deformazione. Permettono alle doghe di adattar
diversi pesi del corpo.

-Dogalr i
materasso nella zona testiera e piedera.

- Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi. Piano
lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
rigicits,

-1 cursori permettono di modificare la rigidits muovendoli attraverso le doghe.

‘dunque, pid adattabilita.
piedi in legno di faggio o metallici.

Structure

- Plans darticulation renforcés et de haute résilence pour pouvoir supporter le

tarel poids, quand le plan darticulation des pieds est élevé.
papier mélamine 70x 25 mm.
Lecho. Couchage
rave. i " istance. Ell

dad,y resistencia. Soportan mejor la humedad, y el peso.

- Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran

tarse alos diferentes pesos del cuerpo.

- Lama ancha con diseio ergonomico mecanizada para que no se deforme el

supportent mieux humidité et le poids.
- Lattes montées sur support Hytrel, osdlllantes doubles, offrant une grande
dlasticité et résistance & la déformation. Cela permet que las lattes puissent
‘adapter aux différents poids du corps.
- Latte large de design ergonomique mécanisé pour que le matelas ne se

colchén en cabecero y piecero. déforme pas au niveau de la téte et pied de .
Plano lum- i i
berfi i cursores i égl
tacién de firmeza. - Les curseurs, bougeant & travers les lattes nous permettent de changer (&
-L Fermeté. i .
tanto, més adaptabilidad. - Jeu de pieds en bois de hétre ou métalliques.

- Juego de patas en madera de haya o metalicas.
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El principal objetivo de un buen descanso es
que sea efectivo, y para ello es primordial
disponer de un buen equipo de descanso,
que se compone de la cama articulada y el
colchén.

Las camas articuladas eléctricas, ofrecen
diferentes planos de articulacion para
dar mayor comodidad al usuario, al poder
regular el angulo de inclinacién del cuerpo,
aportando un adecuado descanso.

Y ma b
Structure Struttura
~Rete rinforzata per avere un funzionamento ottimale.
when the articulation feet plane s lited. 1azona di aticolazione pied & sollevata.
Bed Rete
5 30x20mm,
ol - 20 doghe in legno di faggio naturale multistrato flessibile con rivestimento di
‘weight better. i ifagaic i

- slats assembled on double oscilating Hytrel support, which provide great.

weights.
- Ergonomic design wide engine slat, 5o that the mattress does not deform on
headboard.

- Doghe montate su supporti di Hytrel oscillanti doppi, che offrono una grande

pesi del corpo.
“Dogalarga,

- Five planes articulated by a double engine with wireless control. Fixed lumbar
o ‘double sk f

che offre la possibil izione, dando il

plane,

the firmness regulation.

- Cursors, when moving them through the slas, they allow us vary the firmness.
moving

them closer less, so, more adapability.
-Set of beech metallic legs.

~Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi, Piano
lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
rigidita.

-1 cursori permettono di modificare la rigidits muovendoli attraverso le doghe.

‘dunque, pid adattabilita.
-Set piedi metallici.

Y s
Estructura Structure
5 - Sommier renforcé pour un fonctionnement optimal.
elpeso, poids quand le plan daticulation des pieds est éleve.
Lecho. Couchage
i grave. Ell
dad, y resistencia. Soportan mejor la humedad, y el peso. supportent mieux Fhumidité et le poids.
- Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran - Lattes montées il ub
" istance & la déformation. Cel tattas pulssent
tarse alos diferentes pesos del cuerpo. s'adapter aux différents poids du corps.
colchén en cabecero. pas au niveau de la téte de .
djecién s e
i i haciendo del

descanso el mayor confort. i i artlcoNds i Aol s P

Plano lum- fixe qui incorpore en méme temps la double latte et curseurs spéciaux pour
bar fijo, a régler la fermeté.
acion de firmeza. - En bougeant les curseurs & travers les lattes, on obtient de différentes
-Los cursores, Fermetés. %

elle diminue, donc, meilleure adaptabilté.

tanto, més adaptabilidad. - Jeu de pieds métalliques.
- Juego de patas metdlicas.



VERONA

con sistema de desplazamiento y mariposas
with displacement butterfly system

& systéme de déplaement & écrous

con sistema supportia farfalla oscillanti

planos / sections / positions / posizioni
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VERONA

con sistema de desplazamiento y mariposas

with displacement butterfly system
& systéme de déplaement & écrous
con sistema supportia farfalia osciianti

CLLLFRMEZADIDD

El principal objetivo de un buen descanso es
que sea efectivo, y para ello es primordial
disponer de un buen equipo de descanso,
que se compone de la cama articulada y el
colchén.

Las camas articuladas eléctricas, ofrecen
diferentes planos de articulacién para
dar mayor comodidad al usuario, al poder
regular el sngulo de inclinacin del cuerpo,
aportando un adecuado descanso.

Structure

A

Struttura

- Rete inforzata per avere un funzionamento ottimale.

when the articulation feet plane is ifted.
30

Bed
~DM structure with 180 x 25 mm. melamine covering.

- Wooden slats, made of Flexible plywood beech wood with engraved anthracite
ol

weight better.
- Slats assembled on double oscilating Hytrel support, which provide great

weights.
- Ergonomic design wide engine slt, 5o that the mattress does not deform on
headboard and footboard.

- Five pl 2 double with wirel L Fixed lumbar
‘double sl oz

plane,

the firmness regulation.

- Cursors, when moving them through the slats, they allow us vary the firmness.
‘moving

2 zona di articolazione pied & sollevata.

Rete
~Telaio in DM con rivestimento melaminico 180 x 25 cm

antracite stampata. Le doghe in legno di faggio hanno pid qualité e resistenza.
Sopportano maglio lumidita
- Doghe montate su supporti di Hytrel oscilanti doppi, che offrono una grande
elasticth e resistenza alla deformazione. Permettono alle doghe di adattarsi ai
diversi pesi del corpo.

Shogs

larga,
materasso nell zona testera & piecera,
~Cinque zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi. Pano
Tombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
rgidis.
I cursor permettono di modificare la igidits muovendoli attraverso le doghe.

them closer less, 5o, more adaptability. dunque, pid adattabilta.
v i bt : ; i 2
4 E o bl dandoil
comfort. ‘massimo comfort a i
- sistema con schienale movibile e sollevabile. Consiste in un meccanismo
che permette allo schienale di spostarsi nells zona lombare e sollevarsi
reduce the pelvic pressure. 5
et of beech wood or metallic legs. a pressione pelvica.

~Set piediin legno di faggio o metallici

ese RA
Estructura Structure
- Sommier renforcé pour un fonctionnement optimal.
pouvolr suppor
elpeso, poids quand le plan d articulation des pieds est éleve.
Lecho Couchage

180x25 cm.

resistencia. Soportan mejor la humedad, y el peso.

- Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran

tarse a los diferentes pesos del cuerpo.

- Lattes en bois de hétre naturel plaqué flexible revétu de papier anthracite
avé, Los I Ell

supportent mieux thumidité et e poids.
- Lattes montées sur support Hytrel, oscillantes doubles, offrant une grande
élasticité et résistance 4 la déformation. Cela permet que las lattes puissent

~Lama ancha con disefio ergondmico mecanizada para que no se deforme el S'adapter aux différents poids du corps.
colchén en cabecero y pecero. i i is

i Plano lum- pas au niveau de la téte et pied de lit.
bar fijo, a regu- - cing pl double moteur il Plan lombaire
lacién de firmeza. fixe quiincorpore en méme temps la double latte et curseurs spéciaux pour
L régler la fermeté.

i - En bougeant les curseurs & travers les lattes, on obtient de différentes

tanto, més adaptabilidad Fermetés. I che

i elle diminue,

hacien- -

do del descanso el mayor confort d possibl

iz oy
~Juego de patas en madera de haya o metdlicas.



CLOSE

kit embellecedor /kit clamp
kit d'embellissement /kit finiture

» tarifa / price list / tarif / tariffa
75 80 20 105 135 150
190 153,00 15300 15300 15300 159,88 159,88
200 17670 17670 17670 17670 18357 183,57
Madera / Wood / Bois / Legno

’ muestn de color / avallable tolours

di colore
Ceniza / Ash Blanco / White
Cendre / Cenere Blanc/ Bianco

Formas Descanso

ClLOSE

kit embellecedor /kit clamp
kit d'embellissement /kit finiture

2 los largueros del somier. Es muy Facil de montar, no requiere herramientas
especiales.

-~ Kit complément en bois pour lits articulés.
- Structure en DM mélamine 19 x 140 mm.

-whmmmMmm&wmm
performante, intégrée dans notre habitat.

are P

-Bedframe kit.

-19 X140 mm Melamine DM structure.

base dida rall emble

- With the bedframe kit we manage to provide our bed with & more modem
aesthetic, part of our homes.

m P

- Kit finiture in legno per letti articolati.
mhmmmwumm

di un sistema di
Muwmmemmammma
atrezzi speciali.

integrata

nella stanza.
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75 80 90 105 135 150 135/2cps 150/2cps

190
200

Jeu de pieds métalliques / Set piedi metallici
P

} planos / sections / positions / posizioni
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FLEXIBILIDAD DE LAMAS
LUMBAR
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Cada vez estamos més concienciados en
la importancia de un buen descanso y de
calidad.

Las camas articuladas eléctricas cada vez
son més demandadas y este tipo de camas
precisan de un buen colchén, que también
articulen fécilmente y que se adapten y
amolden perfectamente a los planos o
4ngulos de articulacion.

En Formas Descanso, disponemos de una
amplia gama de colchones con este tipo de.
caracteristicas para completar su equipo de.
descanso.

are b o S
structure Struttura )
~Rete rinforzata per avere un funzionamento ottimale.
when the articulation feet plane is lifted. 1a zone diarticolazione piedi & sollevata.
Bed Rete
ol - 24 doghe in legno di faggio naturale multistrato flessibile con rivestimento di
weight better. i i i
- Slats assembled on double oscillting Hytrel support, which provide great it e s o Vumic
- pogt su supporti di Hytrel oscillanti doppi, che offrono una grande
weights.
- Five pl iculated by ine with wirel Fixed lumbar pesi del corpo.
plane, whi i double sk - Cingue zone articolate con doppio motore e telecomando ad infrarossi. Piano
the firmness regulation. lombare fisso, che a sua volta include una doppia doga e cursori per regolare la
- Cursors, when moving them through the slats, they allow us vary the firmness. rigicitd.
i ‘moving -1 cursori permettono di modificare la rigiditd muovendoli attraverso le doghe.
them closer less, so, more adsptabilty. i i i i
-Set of metallic legs. dunque, pid adattabilts.
-Set piedi metallc.

ese rma b
‘Estructura Structure

- Sommier renforcé pour un fonctionnement optimal.
el poids quand le plan d'articulation des pieds est élevé.
Lecho

Couchage

y
resistenci. Soportan mejor s humedad, y el peso.

- Lamas montadas sobre soporte Hytrel oscilantes dobles, que ofrecen gran
elasticidad y resistencia a la deformacién. Permiten que las lamas puedan
adaptarse a los diferentes pesos del cuerpo.

- Cinco planos articulados por motor doble con mando inalémbrico. Plano
tumbar fijo, que i lama, y cursores  especial a
regulacién de firmeza.

grave. ell

supportent mieux (humidité et le poids.

- Lattes montées sur support Hytrel, oscillantes doubles, offrant une grande
& la déformation. lattes puissent

‘Sadapter aux différents poids du corps.

- Cing plans articulés par double moteur & commande sans fil. Plan lombaire
Fixe qui incorpore en méme temps la double latte et curseurs spéciaux pour
régler la fermeté.

- En bougeant les curseurs & travers les lattes, on obtient de différentes
fermetés. i

tanto, més adaptabilidad.
- Juego de patas metslicas.

elle diminue, donc, meilleure adaptabilté.
- Jeu de pieds métalliques.
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} tarifa / price list / tarif / tariffa
75 90 105
190

Jeu de pieds métalliques / Set piedi metallici

} planos / sections / positions / posizioni
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ReFUERZO

FLEXIBILIDAD DE LAMAS

ARTICULABLE
TACOS HYTREL SPLANOS

a mANDO
BANDEIA AUKILIAR con caBLE
(opcional

DI 1
2EFC DA
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Cada vez estamos més concienciados en
la importancia de un buen descanso y de
calidad.

Las camas articuladas eléctricas cada vez
son més demandadas y este tipo de camas
precisan de un buen colchén, que también
articulen facilmente y que se adapten y
amolden perfectamente a los planos o
ngulos de articulacion.

En Formas Descanso, disponemos de una
amplia gama de colchones con este tipo de
caracteristicas para completar su equipo de
descanso.

b

Struttura

- Rete rinforzata per avere un Funzionamento ottimale.

when the articulation feet plane s lifted.

la zona di articolazione piedi é sollevata.

weight better.
- slats assembled on double oscillating Hytrel support, which provide great

- 24 doghe in legno di faggio naturale multistrato flessibile con rivestimento di

- Doghe montate su support di Hytrel oscillanti dopp, che offrono una grande

regolar
a rigidis.
-1 cursori permettono di modificare la rigidith muovendoli attraverso le doghe.

dunque, pid adattabilta.
-Set piedi metallic.

ese b ma b
Estructura ‘Structure
- Sommier renforcé pour un fonctionnement optimal.

ol poids quand le plan d'articulation des pieds est élevé.
Lecho Couchage

o e " =
resistendi. Soportan mejor la humedad, y el peso, supportent mieux (humidité et e poids.
=Lamas montadas que ofrecen gran - Lattes montées sur support oscillantes doubles, offrant une grande

~Cinco planos articulados por motor doble.
- Plano lumbar Fijo, que a su vez incorpora doble lam, y cursores especiales
para a regulacién de firmeza.

Hytrel,
élasticité et résistance & la déformation. Cela permet que las lattes puissent

‘'adapter aux différents poids du corps.

- Cing plans articulés par double. Plan lombaire fixe qui incorpore en méme

temps la double latte et curseurs spéciaux pour régler la fermeté.
- nt les

curseurs 4 travers les lattes, on obtient de différentes

- i fermetés

elle diminue, donc,
tanto, més adaptabilidad. - Jou de pieds métalliques.
- Juego de patas metali



BASSIC

somier fijo

fixed box spings
sommier fixe
rete fissa

Formas Descanso

BASSIC

ese P

- Bastidor 40,
- Esquinas redondeadas para adaptarse a la perfeccion a la forma del colchén y evitar
lesiones por si chocamos con las esquinas.

o d ‘

- Lamas montadas sobre soporte TPU.
e raotiadan da B

por tanto,

< P

- Carcasse fabriquée en tube d'acier de 40 x 30 mm émaillé en époxi thermodurci.
c forine di i

nous heurtons les coins.
- Couch

- Lattes montées sur support TPU.

de papier

régler
- En bougeant les curseurs 4 travers les lattes, on obtient de différentes fermetés. En les
&loignant entre eux la fermeté augmente, en les approchant elle diminue, donc, meilleure

} tarifa / price list / tarif / tariffa
75 80 20 105 135 150
180/190 152,66 15266 15266 17500 19642 20693

ars
200 16962 16962 16962 19444 21824 22993 ’
Opcién: Juego de patas fijas (4 patas): 28,04 F th
* Las patas de medida especial tendran un aumento del 20% - Round corners to adapt to perfectly adapt to the mattress shape and to avoid lesions in

case we crash into corners.
Option: Set of fixed legs (4 legs): 28,04 d made of 24 Flexible vith d
* The legs of special measure, will have an increase of 20% - Slats set on TPU support.
Option: Jeu d'options de pieds fixes (4 pieds): 28,04 ¥ <
+ Les jambes de mesure speciale, auront une augmentation de 20% Clsors, whan moving tefs Hieoligh the sets, they sow (s veey i firrprassy 'yh; 1
Opzione: Set di gambe fisse (4 gambe): 28,04 more adaptability.
*Le gambe di mi i del20%
90 x 180/190 - 4 patas/legs/pieds/gambe
90 x 200 - 6 patas/legs/pieds/gam & ’
105/135/150 x 180/190 - 5 patas/legs/pieds/gambe
105/135/150 x 200 - 7 patas/legs/pieds/gambe Telald I bubo d"acclalo 40X ey ik

Angoli i lla perfe lla forma del materasso, ed evitare lesioni
nel caso urtiamo gli angoli.
2 ~Rete di 24 doghe mult il d "
- Doghe montate su supporti TPU.
dil di dita, dunque,
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Sujeta colchon lateral RS

Matelas latéral RS Sujeta colchon lateral

RS side mattress holder Matelas latéral

Supporto per materasso RS Side mattress holder

Supporto per materasso

tarif ice list / tarif / tariffa : 8,65
tifs /priceslist/ tariftanira tarifa / price list / tarif / tariffa: 2,96

TR Juego grapa unién
Agrafe d'union
Staple union
Unione di base

Pletina de unién de pléstico
plasticunion tarifa / price list / tarif / tariffa: 11,85
union en plastique

unione di plastica

tarifa / price list / tarif / tariffa: 3,71

/ Pletina de unién

z plague d'union
3 ‘ union plate

piastra di unione

Cable sincronizador
Céble de synchronisation
Synchronizer cable

Cavo di sincronizzazione

tarifa / price list / tarif / tariffa : 44,45 tarifa / price list / tarif / tariffa: 3,71

SISTEMAS DE UNION

union systems
systémes d'union
sistemi unione

N

Formas Descanso

NN

Formas Descanso

colchones
matelas
mattress
materasso




TECNO PLUS

} tarifa / price list / tarif / tariffa

75 % 105 135

Duo DOBLE PANTALON
150 135/150/180  135/150/180

Formas Descanso
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~22 cm mattress. - Materasso profilato di 22 cm.

- The core s made up of 6 cms Viscoelastic/Density S0Kg sensitive to sensibile all
avoiding lateral displacement. ‘evitando spostamenti lterali

- therefore the - i

mattress can only be turned from head to foot. bisogna girare solo dall testa i piedi.

~Ergonomically designed. Si adattano ergonomicamente al

mattress breath.
~Robotic cuts for better breathabilty and ergonomics.
~Removable cover.

~Total height 28 cms.

Composition of cover:
Toplayer

- corpo.
- Schiuma microperforata rinforzata e di ultima generazione che aiuta alla
traspirazione del materasso.

- Materasso sfoderabile.

- Altezza totale 28 cm.

Composizione fodera:
Cappa superiore

drawing plus rubber foam of 0.8 cms.
Paddedin capi
Lining TNT 30 g/m2.

Botto
‘tretch fabric 360 gr/m with 150 gr of fibre.
Lining TNT 30 gr.

Lateral border

‘tretch fabric in White with silver trim.
Lining TNT 30 gr/m2..
Double White edging.

= b

- Colchén perfilado de 22 cm.

1150 gr in crcuito chiuso, pi gommapiuma di 08 cm.
imbottito in capitone.

Fodera in TNT di 30 gr/m2.

Capp

inferiore.
Tessuto strech in colore bianco di 360 gr/m2 con fibra di 150 gr.
Fodera TNT di 30 gr.
Fascia

laterale
‘Tessuto strech bianco con bordi argentati.

Fodera in TNTdi 30 gr/m2.

ol

~Matelas profilé de 22 cm.
Ui e e &

necesaria, evitando desplazamientos laterales.

température et & la pression, plus 16 am HR D35 afin dobtenir la fermeté
nécessaire, évitant ainsi les déplacements latéraux.

voltearlo de cabezs  os pies. fout les tourner uniquement de s téte sux pieds.
Cond de lavado: / C s s'adaptent au corps de maniére ergonomiaue.
/c reforzada
transpiracién del colchén. dumatelas.
O Coupes robotisées pour une meilleure aération et ergonomie.
faca - Colchén desenfundable. Matelas déhoussable.
Plancha max. 100° Lavado.
poiagemac 100°C  Lovegeioc Altura méime 28 cm. ~Hauteur moximela 28 cm.
troning max. 100 Dry clean only
Wonss(NEE. Lo ‘Composicion funda: Composition housse:
Tapa Superior coté supérieur
1 1
150 g en cicuito cerrado, miés gomaespuma de 0,8 am. gr en circuit fermé, plus mousse de 0,8 cm.
7| s x| s Acolchado en capiton. Metalis
A | e x x| s matas Forro TNT de 30 gr/m2. Housse TNT de 30 gr/m2
] ppa uapuniata Topa nferior ey
Tejido srech de 360 gr /m2 con fiba de 150 r. Coutilstrech de 360 gr/m2 avec Fibre de 150gr.
Forro TNT de 30gr. 30gr.
o Platabanda Platebande
b ‘Tejidostrech blanco con bordén plata. Coutil strech blenc avec bordure argentée.
Forro TNT de 30 g7/m2 Housse TNT de 30 g1/ m2.
e Doble ibete blanco. Double isere blanc.

50kg sensible d la.



Condiciones de lava

Stiro mass. 100°C

DUNA

Conditions de lavag
Washing instructions: / Condizioni di avaggio:

Formas Descanso
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Duo [DOBLE PANT/

TALON
75 135/150/180

105 135 150  135/150/180

180/190
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-22.cm mattress. - Materasso profilato di 22 cm.
= : e st 2
40Kg. 14 cm HR D33 n order to obtain the necessary firmness. i 14 cn HR D33, per
- ity. The
suitable for all weights and positions. i ita i 1
B ically designed. pesi e posizioni. S adatta ergonomicamente al corpo.
- i i therefore the to
mattress can only be turned from head to foot. caso bisogna girare solo dalla testa a piedi.
~Total height 27,5 cm. - Altezza totale 27,5 cm.
Composition of cover: Composizione fodera:
Top Cappa superiore
Exterior cover made of stretch fabricin grey and white. i
i i ing i icof 1,5 am. 15em
Lining TNT of 30 gr/m2. Fodera in tnt di 30 gr/m2.
Quilted border Fascia aterale
Filled with fibre of 150 gr plus 0,5 cm foam. Ripien difibra di 150 gr pid schiuma di 05 cm.
Lining TNT 30 gr/m2. Fodera in tnt di 30 gr/m2.
Bottom layer Cappa inferiore
i 100grsof 100 gr difibra 0
Lining TNT 30 gr/m2.. Fodera tnt di 30 gr/m2.
Separate border zip in white. Cerniera separatore perimetrale n colore bianco.
grigio chiara.
S S
- Colchén perfilado de 22 am. - Matelas profilé de 22 cm.
‘de 40Kg més 14 cm HR D33 para obtener a firmeza necesaris.
¥la combi- et
Apko parato- bien-étre.
Apted
5600 hay que voltearlo de cabeza a pies. s
~Colchén desenfundable. il Faut les tourner uniquement de la téte aux pieds.
- Alturatotal 27,5 cm. - Matelas déhoussable.
- Hauteurtotale 27,5 cm.
Composicidn funda:
Tapa Superior Composition housse:
Funda exterior en tejdo strech color grisy blanco. coté supérie
15cm. Housse extérieure en couilstrech gris et blanc.

Forro en TNT de 30 gr/m2.
Platabanda

Relleno de fibra de 150 gr mas espuma de 0,5 cm.
Forro en TNT de-
‘Contienen 4 asas del mismo tejido que la platabanda.

Tapainferior
Tejido 30 soft acolchado continuo con 100 grs. de fibra 100% polidster.

Housse en TNT de 30 gr/m2.
Platebande

Rembourrage fibre de 150 gr plus mousse de 0,5 cm.
Housse en TNT de 30 gr/m2.

Contient 4 poignées du méme coutil que s platebande.
Coté inferieur

Housse en TNT de 30 gr/m2.
Fermeture a glissidre séparatrice sur périmétre blanche.

liserés en gris cair.
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-20 m mattress. - Materasso profilato di 20 cm.
sensitiveto sensibile
pid
firmness. W
o the mattress. consistenza del materasso.
therefore the inquesto

mattress can only be turned from head to foot. «caso bisogna girare solo dalla testa ai piedi.
~Ergonomically designed. Siadattano ergonomicamente al corpo.
- Removable cover -
~Total height 25,5 cms.. -Altezza totale 25,5 cm.

of cover: Composizione fodera:
Top layer Cappa superiore
‘Exterior cover in damask stretch fabric Fodera esteriore in tessuto damasco stretch.

. i i1,5cm.
Lining TNT of 30 gr/m2. Fodera i TN di30 gr/m2.
Quilted border Fascia laterale X
Lining TNT 30 gr/m2. Foders in tnt di 30 g/m2.
Complete with 4 velvet handles in dark grey. Contengono 4 maniglie in tessuto velluto grigio oscuro.
layer Cappainferiore
or 100gr difibra
Lining TNT 30 gr/m2. Fodera tntdi 30 gr/m2.
‘Separate border zip in white. Cerniera separatore
Formas Descanso el

Condiciones de lavado: / Conditions de lavage:
Washing instructions: / Condizioni di lavaggio:

A @)
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| ~Colchén perfilado de 20 em. ~Matelas profilé de 20 cm.

sensible
a la temperatura y a la presion més 14 cms HR D30 para obtener la firmeza

TINDER p R

. i . i
firmeza del colchén. Fermeté du matelas.
ice lie s6lo hay que voltearlo de cabeza a pies. Faut les tourner uniquement de la téte aux pieds.
’ nﬂ"/pﬂ“l‘“lh"”u“m - Se adaptan ergondmicamente al cuerpo. - Ils s'’adaptent au corps de maniére ergonomique..
Duo 'DOBLE PANTALON - Colchén desenfundable. - Matelas déhoussable.
90 105 135 150 135/150/180  135/150/180 - Altura total 25,5 cm.. - Hauteur totale 25,5 cm.
funda: Composition housse:
Tapa Superior Cbté supérieur
Funda exterior en tejido damasco strech. Housse extérieure en coutil damasco strech.
15em. viscoélastique de 1,5 cm..
Forro en TNT de 30 gr/m2. Housse en tnt de 30 gr/m2
Platabanda Platebande
st W s | g X X | Eaokie
Viéastioue \ | s X x| Garissage mateasse Forro en TNT de 30 gr/m2. Housse en tnt de 30,
i N J = I e e

gr/m2.

Contient 4 poignées en coutil velours gris foncé.
Tapa inferior Coté infeérieur
Tejido 3D soft acolchado continuo con 100 grs de fibra 100% poliéster.

v Forro tnt de 30gr/m2. Housse tnt 30 gr/m2.
- Cremallers separador perimetral. Fermeture a glissidre séparatrice sur périmétre.
Para uni los bordones el colchén de o tapa superior & inferior se utiizan Pour
Independenca ribetes en color gris claro. liserds gris clair.
e i i
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» tarifa / price list / tarif / tariffa

Duo [DOBLE PANTALON
9 105 135

150 135/150/180

135/150/180

Condiciones de lavado: / Conditions de lava
Washing instructions: / Condizioni d

A &)

Lavado en seco

passagemax 100°C  Lavage dsec
Dry clesn only

Lavaggio asecco

ico mass. 100°C

s
e 1 EN ‘4 o
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~20cm mattress. - Materasso profilato di 20 am.
sensitive to sensibile
pit
Frmness. consistenza.
firmness of the mattress. la consistenza del materasso.
- The i therefore the . i i ,in questo
mattress can only be turned from head to foot. caso bisogna girare solo dall testa ai piedi.
- lly designed. +Si adattano ergonomicamente al corpo.
- cover. +Materasso sfoderabil
~Total height 25,5 cm. Altezza totale 25,5 cm.
Composition of cover: fodera:
Top layer. Cappa superiore.
1,5 cm chig

0,8 cm of rubber foam. diogem.
Paddedin 7 Imbottito in capitone
Lining TNT 30 gr/m2. Fodera in tnt di 30 gr/m2.
‘Bottom Cappair
Stretch fabric 360 gr/m2 with fibre of 150 gr. Tessuto strech di 360 gr/m con fibra di 150 gr.
Lining TNT 30 . Foderatt di30gr.
Laterol border Fascia laterole
Padded with 180 gr wadding. Imbottito con ovatta di 180 gr
Lining TNT 30 gr/m2. Fodera in tnt di 30 gr/m2.
Double edging. ‘Doppio bordo.

& p ra

- Colchén perfilado de 20 am. - Matelas profilé de 20 cm.

- Compuesto por un nicleo de 6 cms, viscoelstica de 50 kg de densidad, sensibled la

mes 14 cms. s
Firmeza necesaria. nécessaire.
R, { equilibrio,y
firmeza del colchén. Fermeté du matelas.
te dansce casil

560 hay que voltearlo de cabeza a pies. faut seulement les tourner de s téte aux pieds.

~Se adatan ergonémicamente al cuerpo. -1l sadaptent au corps de Forme ergonomique.

B desenfundable ~Matelas déhoussable.

-Alturatotal 25,5 cm - Hauteur totale 25,5 am.

Composicon funda. Composition housse:

Tapa Superior coté superieur

cerrado, 1,5 emFerm,
deogem. ogam.
en capitoné. Matelasssé capitoné.

Forro TNT de 30 gr/m2. Housse intérieure TNT de 30 gr/m2.

Topanferior cotéi

Tejido strech de 360 gr/m con fibra de 150 gt Coutilstrech de 360 gr/m et Fbre de 150 gr.

Forro TNT de 30 r. Housse intérieureTNT de 30gr.

Platabanda Platebande

Acolchado con guata de 180 gr.

Matelasseé avec ouate de 180 gr.

Forro TNT de 30 gr/m2.

Doble ribete.

intérieureTNT de 30 gr/m2.
Double liseré.
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-20¢mmattress. ~Materasso profilto i 20 am.
2 et wibile
firmness. consistenze.
firmness of the mattress. consistenza del materasso.
~The i ing, therefore, the inquesto
mattress can only be tuned from head o foot. caso bisogna girare solo dlla testa a pied.
~Ergonomically designed. St adattano ergonomicamente al corpo.
~Total height 25,5 cms. - Altezza totale 25,5 cm.
Composition of cover: Composizione fodera:
Cappa superiore
Fillng 15 ofsoft and 150 g wading, 09 cm Fosm, stretchfabric 100% imbottito 1, 15090 100%
polyester 260 grsjm2. poliestere 280gr/m2.
Lateral border Fascio
AR I Y section of the wal pus a decorativ ribbon. superiore della parete & n pi un nestro decorativo.
Bottom Cappainferiore
30 padding with 150g7/m2 wadding n white. 30 bianco imbottito con ovatta di 150 g
Double black edging. Doppio bordo nero.

Formas Descanso

Condiciones de lavado: / Conditions de lavage:
Washing instructions: / Condizioni di lavaggio:

= @]

Planchamax 100°C_ Lavadoenseco
Repasagemac 100°C  Livageisec
oo 100°C  Drydeanonly
p. Stiro mass. 100° C Lavaggio a secco
/ \I 2 I I ese b FRA
BT I - Colchén perfiado 20 ms. - Matelasprofilé de 20 am.
} tarifa / price list / tarif / tariffa sensib sensibled
D . a la temperatura y a la presién, més 14 cms HR D30 para obtener la firmeza
75 9 105 135 150 135150180 135/150/180 Lol . o s Mo
firmeza del colchén. Fermeté du matelas.
Jscoeldsticos slo ke e e et
<6lohay que votearlo de cabeza  ies. fautseulement les ourer de a téte aux peds.
~Se adaptan ergonémicamente al cuerpo. - ls sadaptent au corps de forme ergonomique.
- Colchén desenfundable. - Matelas déhoussable.
- Altura total 25,5 cm. - Hauteur totale 25,5 cm.
widssieh - apa skdads Composicién funda: Composition housse:
i S x| i Tapasuperor cote superieur
L T | = XX | o et Relleno 1,5 de soft + guata de 150 gr.+ espuma de 0,9 cm, tejdo strech 100 % Rembourrage 1 g ot strach
poliéster 280 grs /. 100% polyester 260 gr/m.
Platabanda Platebande
i ety :
parte superior de la pared, mas cinta decorativa. partie supérieure, plus ruban décoratif.
= h AT e
3D blanco acolchado con guata de 150 grs fm2. 3D blanc matelassé avec ouate de 150 gr/m2.

(oo ‘ﬁ‘ Doble ribete negro. Double liseré noir.



R
ors b o S
~20 cm mattress. ~Materasso profilato di 20 cm.
= sensitiveto sensibile
firmness. consistenza.
Frmness of the mattress. ‘consistenza del materasso.
therefore the in questo
mattress can only be turned from head to foot. caso bisogna girare solo dall testa ai piedi.
~Ergonomically designed. -iadattano ergonomicamente al corpo.
~Total height 23 cm. - Altezza totale 23 cm.

‘Composition of cover: - Composizione fodera:
Interior cover in white, 100% polyester. Fodera interiore bianca n poliestere 100%.

Padding of 100% polyester 150 gr/m2.
Lining TNT 30 gr/m2.

osLo

continua.
Ripieno di fibra 100% poliestere di 150 gr/m2.
Fodera in TNT di 30 gr/m2.

nero.
Formas Descanso

Condiciones de lavado: / Condit
Washing instructions: / Condi

=)

Plncha max 100°C  Lavodoen seco
Repmsiagomax 100°C  Lovages.
Woningmax 100°C  Dryclean oy
—— y 3 Lanaggio s secco
} tarifa / price list / tariF / tariffa e ) =1
DUO  DOBLEPANTALON
~Colchén perfiado de 20 ~Matelas proflé de 20 cm.
75 9 105 135 150 135150/180 _135/150/180 S sanet sensibled
més 14 i
1801190 necesaria. nécessaire.
e - E5 s combinacion de este material R, a que proporcions el equlibrio,y la
Frmeza del colchén. fermeté du mtelas.
5610 hay que voltearlo de cabeza a pies. caslFout seulement le tourner de la téte oux pieds.
~Se adatan ergonsmicamente al cusrpo. -1l adapte au corps ergonomiquement.
= ko srch W oo B antiscaros x| gt mmﬁm :‘:nwd&hm-;aﬂn
EHES L D Ee ¥E BE=. ey L
e et mch 0 ey o Dopavaparata
Composicién funda: Composition housse:
Fund interor blanca en poléster 100%. Housse ntérieure blanche en polyester 100%.
B g i i Syt : : ¥ ;
§ 0| continuo. Rembourrage de ibre 100% polyester de 150 g/m2.
* Of Sema Varspeabie |_, pred L Relleno de fibra 100 % poliéster de 150 gr/m2. Housse de TNT de 30 gr/m2.
Forro de TNT de 30 gr/m2.
5 encolor
et % negro.
"y o o
O, Mgerdene i




P tarifa / price list / tarif / tariffa
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DUO  DOBLE PANTALON
75 9 105 135 150 135/150/180  135/150/180
Condiciones de lavado: / Conditions de lavage:
1801190 Washing instructions: /Condizioni di lavaggio:
200
a O
Plancha max.100° Lovado enseco
U0 DOBLE PANTALON Repassoge max. 100°C  Lovoge sec
75 90 105 135 150 135/50/180  135/150/180 el el
180/190
200
ahua atua widosrech eqndoica /| mtivares x| Leppidods
(BSE (288 dpE= =z OE B
e Sy i ech ons gl o
o°C g ] =) @ T —ff s e aldnd v e
v Tkt spiem rvdnes
1 athermique. rant
$ Of== — = e[ |
ndependena % -
O~ o S /
| — — Jeaay & o =

- Available in 15 or 18 cms thickness 69 Kg/m3.
~Ergonomically designed.

- cover,

~Total height 18 or 21cms.

Composition of cover:
Top and bottom

Stratch fabric of 275 gr.

Padded with wadding of 150g7/m2.
Lining TNT 30 gr.

Lateral Border

Lining TNT 30 g7/m2.

Double grey edging.

=

B por un nicleo de létex 25 % natural,y 75 % sintético.
~Disponible en 15 6 18 cm de grosor de 69 kg/m3.
-Se adaptan ergonémicamente al cuerpo.

Colchén

- Altura total 18 6 21 cm.

150 gr/m2.

ma b

~Disponibile in 15 6 18 cm di spessore di 69 ka/m3.
-iadattano ergonomicamente al corpo.
- Materasso sfoderabile

- Altezza totale 18 6 21 cm.
fodera:

Cappa Superiore e Inferiore

Tessuto strech di 275 g

Imbottito con ovatta di 150 g7/m2.

Fodera in TN di 30 gr/m2.

Fascia aterale

150 g7/m2.
Fodera TNT di30gr.

'Doppio bordo grigio.

- Disponible en 15 ou 18 cm d'épaisseur, 69 kg/m3.
-1ls 'adaptent au corps de maniére ergonomique.
~Matelas déhoussable.
~Hauteur totale 18 0u 21 cm.

cBee.
Coutilstrech de 275 gr.

150 gr/m2



SAMAY

SAMAY

} tarifa / price list / tarif / tariffa

DUo
150 135/150/180

EHES
190

200

EH=

DOBLE PANTALON
135/150/180

Formas Descanso

Condiciones de lavado: / Conditions de lavage:
Washing instructions: / Condizioni di lavaggio:

Pandamas 100 Lovdoenseco
Torc  Lnegedsec
Ironing max. 100° C Dry clean only
0 100°C Lavaggio a secco
o
g2
x | v PORPON >~
T P
> | Gopa vapurata agenieme

er

;mwmznmm:rmmkm:m
 usable side toslee njummuwwmwé

il mwmmu»-m

wwum

Composition of cover:

White inner sleeve 1t

‘White outer sleeve made in strech fabric with continuous padding.
‘l!ﬂllmz’:'db‘imw

A
Cepbe e o R ek e
pars obtener la firmeza necesaria.
-Esl combinacion de este material HR, o que proporciona el equilbrio,
ylafirmeza del colchén.
~mmu.:‘mﬂmdmmumﬁmuw
adaptan ergonémicamente al cuerpo.
AR Searatie
~Altura total 23 cm.
Composicién funda
Funda interior blanca en poliéster 100%
exterior confeccionada en tejido strech color blanco,

el d bra 100% polser de 150 a7z
mam« gr/m2.

Laveren:
mm—:lm

Composizione fodera:
mm‘&uhm 100%
Fodera esteirore elaborata in tessuto stretch i colore bianco, con imbottitura
Md  100% poliestere di 150 gr/m2
Fodera in TNT di 30 gr/m2
Lavaggio a secco. Sirare max. 100°C.

A
-Composé d'une dme latex de 18 cm HR plus 2 cm de viscodlastique,
vum&«mm Fournit |"équilibre

la fermeté dur
i face utla pour dormir dans ce s et Fokoumer e
de o téte sux,

~Ils'adapte au corps de maniére ergonomique..
~Matelas déhoussable.
- Hauteur totale 23 cm.

Composition housse.
‘Housse intérieure blanche 100% polyester.
Housse extérieure fabriquée en strech blanc.
Rembourrage 100% polyester de 150 gr/m2.
Housse TNT de 30 gi/m2.

Lovage & sec. Repassage 100°C maximum
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Formas Descanso

geriatria
gériatrique

geriatric

geriatrico

~— Especialistas en cuidarte.
La calidad se siente.

Formas Descanso
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‘adjustment, with comfort slats of different Flexibilties. diconfortin diverse flessibilita.
~Testiera e piedera in colore legno, di ibra MDF.

- Headboard and footboard in wood colour, MDF fibre
~Foldable wooden armrest with matching headboard.

electric elevation between 22 and 77cms. - Elevazione elettrica n orizontale tra 22 & 77 cm.
~Trend and Anti Elevations up to 11°. ~Elevazioni Trend e Anti-Trendelemburg fino 11°.
- control forall Functions. ~Telecomando unico che include tutte e funzioni.
~Housing for hoist and LV. pole -Posti per elevatori e
Space 9
avoidance of obstacles . ‘& maggiore facilth per la pulizia.
~100 mm high quality wheels with independent brakes. i
~Steel structure covered in epoxy. - Struttura d'aciaio ricoperta in epoxi.
~Metal base Vidalia model - Rete modelo Vidalia.
- measurements 1040 x 2230 mim. - Misure esteriori 1040 x 2230 mm.

- Misure materasso 90 X190 cm.

ALZHEIMER

cama eléctrica para uso geriétrico asistencial

electric bed for use In geriatric care

Iit électrique pour utilisation gériatrique d”assistance —

letto elettrico per uso geriatrico assistenziale T

ﬁ‘ lpeso massimo dellusuario & i 135 k.

’T Max weight of the user: 135 Kgs.

—A— Max losd supported in operation i 170 Kgs. —&— 2 catice messime sopportata n ionemento € G170 ke

ALZHEIMER

e
;g\\‘¥

y' &§

e ) ma b

a, con lamas de confort de diferentes flexibilidades. lattes de confort de différentes flexibilités.

lantes de caucho. ‘en caoutchouc.
- Cabecero y piecero en color madera, de fibra MDF. - Téte et pied de lit couleur bois, en fibre MOF.
- Rampe en bois assortie & la téte de lit, systéme pliable.
- Elevacién eléctrica en horizontal entre 22y 77 cm. - Elévation 8 lhorizontale entre 22 et 77 cm
- Elevaciones Trend y Anti-Trendelemburg hasta 11°. - Elévations Trend et Anti-Trendelemburg jusqu'a 11°
~Mando Gnico que integra todas las funciones. - Commande unique intégrant toutes les fonctions.
- Alojamientos para incorporador y portasueros. - Espace pour incorporateur et
quier tipo de grdasy mayor faciidad de impieza. drappareils ou grues et Facile nettoyage.
- Estructura de acero recublerts en epoxi. -Structure dacier recouverte d'époxi.
- Somier modelo Vidalia. -Sommier modéle Vidalia.
- Medidas exteriores 1040 x 2230 mm. = extérieures 1040 x 2230 mm..
-Medidas colchén 90 x 190 cms.. ~Mesures matelas 90 x 190 cm.
Movimiento Trend
T Elpeso méximo del usuario es de 135 kg. T Le poids maximum de [utlsateur est e 135 kg,
Knv
‘A_ La carga méxima soportada en funcionamiento es de 170 kg. _‘—i i kg.




GERIATRICA

cama eléctrica para uso geridtrico asistencial
electric bed for use In geriatric care

Iit électrique pour t \ gériatrique d’
letto elettrico per uso geriatrico assistenziale

Composicién:
Cama articulada eléctrica 4 planos.

(il £

b

3 positions (trunk and legs).
~The entire structure finished without sharp edges.

elevatore, di 4 piani e 3 articolazioni (tronco e gambe).
- Tutta la struttura terminata senza bordi vivi.

laminate.

per

- Eccellente stabilita e rigidezza.
~Extraordinary stabilty and rigdity.
s s

per
and 1 x6000 N For the elevation of the troley. E
pows
back to the horizontal position. di
E i Facile utiizzo.
whichis easily managed. - semplice montaggio e smontaggio.
Hoist, ibiia di incorporatore,

etc.to offer comfortable solutions for the user. ofire soluzioni comode allusuario.

T Max weight of the user: 135 Kgs.

-A— Maxload supportad in operation’s 170 Kgs.

Formas Descanso

Composition:
Lit articulé électrique 4 positions

Cabeceroy piecero

Téte et pied

Juego barandilla mod. ECO

Barra para goteo.

GERIATRICA

Composition:

rage po
Barrigres modéle Eco
[2

ge it
Barre pour égouttement

Composizione:

Headboard and footboard

Testiera e piedera

Set of rals Eco Model
Hanging bar
Mobile rip stand

Aggar
Set ringhiere modello Eco:
Braccio alzamalati letto
Asta Flebo

Medida colchén
Mattress measure
Mesure de matelas

-
s0x180-150-200 am >
1032180-130-200 e

T il peso massimo dellusuario & i 135 kg.

—A— La carica massima sopportata in funzionamento & di 170 kg.

ol 2

Misura del materasso ‘elevador, de 4 planos y 3 articulaciones (tronco y piernas).
~Tods o estructura acabada: i

de aplans et 3 aticulations (tronc et jambes).

T Elpeso méximo del usuario es de 135 kg.
A :

sin cantos vivos. ~Toute a structure avec finition sans angles vis.
de caucho. en caoutchouc.

o cama para 385482
Facilitarlas transferencias desde o hasta la silla. pour Faci
- Extraordinaria estabilidad y rigidez. -stabilté et rigidité excellentes.

i 100
de somiery 1 x 6000 N para elevacién de carro. Sommier et 1.x 6000 N pour élévation du char.
horizontal en caso de corte de suministro eléctrico. position horizontale en cas de coupe d électricité.
do de sencillo manejo. ‘commande Facile & utiliser.
~Montajey desmontaje sencillo. - Montage et démontage simple.
idad de i tero, i d

para ofrecer soluciones confortables al usuario. incorporateu

T Le poids maximum de futiisateur est de 135 kg.

-ﬁ- i 170k,




Composicién:
Cama articulada eléctrica 4 planos
Juego patas regulables altura

Composition:
Articulated electric bed with 4 sections.
Set of adjustable legs

Composition:
Lit articulé électrique 4 positions
Pieds réglables hauteur

Composizione:
Letto articolato elettrico 4 zone
Set piedi regolabili in altezza

GERIATRICA

cama eléctrica para uso geridtrico asistencial
electric bed for use In geriatric care

lit électrique pour utilisation gériatrique d’assistance

letto elettrico per uso geriatrico assistenziale

ese b

N
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- Cama elé geridtrico asistencial - Lit électrique pour utilisation gériatrique d“assistance.
- Estructura en tubo de acero 50 x 20 mm. - Structure en tube d’acier 50 x 20 mm.
- Lecho de 30 x 20 con 24 lamas de madera de h: b - Couchage 30 x 20 avec 24 lattes bois de hétre sur supports.
de caucho. - Articulée en 4 positions.
= 4pl o oeienito ou las ort motor bt foteur dhectiig W
eléctrico Germany Motions modelo TWINMOT T2-Plus. modéle TWINMOT T2-Plus.
chisea X i ue “" la posicion - Moteur a sy 1ick ol met che le lit jusqu'a reprendre la
-El THATITE e S SR e réalis de
do con cable de sencillo manejo. commande facile a utiliser.
- Montaje y desmontaje sencillo. -Montage et démontage 3
para ofrecer soluciones confortables al usuario. i fin P luti & l'utilisateur.
T El peso méximo del usuario es de 135 kg. !Ka. Le polds maximum de Futlisateur est de 135 kg.
" d d
A - i ferete
- Medida colchén
GERIATRICA am e
Mesure de matelas 105 x 180-190-200 cm
Misura del materasso
are P ™ P
- Electric bed for use in geriatric care. Letto elettri riatri
- Frame made of steel tubing 50 x 20 mm. - Telaio in tubo di acciaio 50 x 20.
-Bed of 30x ‘rubber pieces. - Rete con profilo di 30 x 20 con ghe di legno di faggi
- Articulated with 4 sections. @udho.
ization of thy i Germany - Articolatain 4 zone.
Motions model TWINMOT T2-Plus. i delle aricolazi di 1 'y Moti
- In the case of a power cut the motor has a safety system that returns the bed ‘modello TWINMOT T2-Plus.
back to the horizontal position. - is! he aziona il letto fino a it !l
“Th £ all th Gl o i & el
control which is easily managed. - Lazi di ! i dall di
bility dicine dropp Facile utilizzo.
hoist, etc. to offer comfortable solutions for the user. - Semplice montaggio e smontaggio.
4 < . S

T Max weight of the user: 135 Kgs.

—A— Max load supported in operation is 170 Kgs.

ofrire soluzioni comode all'usuario.

f L peso massimo dellusuario & di 135 kg.

-A— La carica massima sopportata in funzionamento & di 170 kg.



Medida colchén
Mattress measure 90 x190¢cm
Mesure de matelas 105 x 190 cm

Misura del materasso

Composicién:
Cama articulada electrica 4 planos

Carroelevador confrenos ndependientes
k :

Composition:
Lit articulé électrique 4 positions

Chariot élévateur avec freins indépendants
Téte, pied de lit et barres de protection bois

. pieceroy

Andajc b ypi (juego) ge pour téte et pied (complet)

Composition: Composizione:

Artnmluud ek(tnc bed with 4 sections Letto articolato elettrico 4 zone
brakes Cat levat freni indij

Nudbocrd Footboard and wood rails set
Display hook set for headboard and footboard

Set testiera, piedera e ringhiere in legno
Aggancio per testiera e piedera (set)

GERIATRICA

cama eléctrica para uso geriatrico asistencial
electric bed for use In geriatric care

lit électrique pour utilisation gériatrique d’assistance

letto elettrico per uso geriatrico assistenziale

=)
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- Cama formada por una estructura con somier articulado eléctrico con carro formé électriq hardl
elevador, de 4 planos y 3 articulaciones (tronco y piernas). dedplanset3 bes) i
-T&hmwmm -~Toute
-Lecho de 30 x 20 con 24 | ds b - Couchage de 30x 20 de boks de b
de caucho. en caoutchouc
defib ST ied del fibs
A% medars ah Baca Rl

mmmmm«ms-nmm&nb«rhamm

pliable.
wm«mrmawtummawc-hm

ﬁcﬁhrhsuusf-undsdﬁsdnoblsnhsﬂh pour Faciliter
7 G i et o & 106 e Gagonele qui
; e

-mmm«mummmmmmww che de moteur lectriq W

AL (196-X) con 2 x 4500 N d modéle MEDICAL (196-X) et 2 x 4500 N pour ion du
de somiery 1x 6000 N para elevacion de carro. mmxmnmrthmdudw
=Motor la posicién - Moteur q lit 3 et
TR d RS g ik
o Py i desde al s d , s A
dcundlom:nqo. commande Facile  utiliser.

hes al usuario. Fin 1 alutilisateur.

“K’ El peso méximo del usuario es de 135 kg.

T Le poids maximum de l'utilisateur est de 135 kg.
G

rrAr’

d rticolata elettri rrell
4 and 3 ) elevatore, di 4 piani e 3 be).
<The entl dge mummln-hmwwﬂ.
-Bedof 30x20 with supports. Beta 81 3020 con 24 doght In agr

d d colour, MDF. umd&.
v q of from a ch: -mmdl’nlumwhﬂhd-m.umm-bmu

R oo b alla sek
£th £
dell Saktr

model MEDICAL (196-X)) with 2 x 4500 N of power for the articulation of bed base
and 1x 6000 N for the elevation of the trolley.

-In the case of a power
bed back to the horizontal position.
control which is easily managed.
h dicine di

hoist, etc. to offer comfortable solutions for the user.
T Max weight of the user: 135 Kgs.

—A— Max load supported in operation is 170 Kgs.

nnddloMEchnL(wo-)OconzxtsooNdlpohmwrmdtﬂl
nh.'lmewlammmdd

E il letto i "
o di I ioni si realiza dalls di
Facile utilizzo.
<ibilit e fleb S
offrire soluzioni comode all'usuario.
T Il peso massimo dell'usuario & di 135 kg.
&di170kg.

_&_ L



Grosor: 15 cm Epaisseur: 15 cm Thickness: 15 cm

Spessore: 15 cm
Visco 3 cms més 12 HR & visco 3 cms + 12 HR ou Viscosity 3 em plus 12 HR Vvisco 3 cm pit 12HR o
visco 5 cms més 10 HR Vvisco 5 cms + 10 HR Viscosity 5 cm plus 10 HR visco 5 cm pili 10 HR
Medidas Mesures Measurements Misure
Longitud: 180- 190 - 200 cm Longueur: 180 - 190 - 200 cm Length: 180 - 190 - 200 cm Lunghezza: 180 - 190 - 200 cm
Anchos: 90 - 105 cm Largeurs: 90-105 cm Width: 90 - 105 cm Larghezza: 90 - 105 cm

VISCOVIDA

. features
tarifa / price list / tarif / tariffa L

10HR + 5 visco 12HR + 3 Visco

90 105 90 105

description

BB &0

100% polyester, de

respirable
etignifuge.
- Housse avec fermeture & glissiére.

- Cover SANIPUR ABF, 100 polyester, washable 95%

Fireproof.
-Zipped cover.

- Cover SANIPUR ABF, 100 polyester, washable 95%




Grosor: 15cm Epaisseur: 15 cm
Medidas Mesures

Longitud: 180 - 190 - 200 cm Longueur: 180-190- 200 cm
Anchos: 90 - 105 cm. Largeurs: 90-105 cm

90 105

«Ignifugo: M1 UNE-23723

& X

etignifuge.
- Housse avec Fermeture & glissiére.

- Cover SANIPUR ABF, 100 polyester, washable 95%
o, shatlisabl breathabl

fireproof.
- Zipped cover.

- Cover SANIPUR ABF, 100 polyester, washable $5%
o starilisabl breathable and

Fireproof.
- Zipped cover.

BF, 100% poliestere,
- Fodera con cerniera.




Medidas Mesures Measurements Misure
280x90x6,5cm 280x90x6,5cm 280x90x6,5cm 280x90x6,5cm

Peso mé; rio: 100 kg i ir 100kg Maximum user weight: 100 kg Peso massimo utente: 100 kg

ANTIESCARAS

colchoneta / mattress / matelas / materasso

90

- Especificaciones del compresor
Dimensiones: 22,4 cm x 10,8 cm x 10,3 cm
(largo x ancho x alto)

Salida de aire >4,5 litros/min.
Consumo: 5 W

Ciclo: 10 min.

Sonido: 30-40 decibelios Peso: 1,4 kg.
Presién: 40 a 100 mmHg

- Spécifications du compresseur
Dimensions: 22,4 cm x 10,8 cm x 10,3 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Sortie d'air> 4,5 litres / min.
Consommation: 5 W

Cycle: 10 min.

‘Son: 30-40 décibels Poids: 1,4 kg.
Pression: 40 & 100 mmHg

- Compressor specifications
Dimensions: 22.4 cm x 10.8 cm x 10.3 cm
(length x WIDTH X HEIGHT)
Air outlet> 4.5 liters / min.
Consumption: 5 W

10 min. P
St 4 el WA 4K descrizione
Pressure: 40 to 100 mmHg.

- Specifiche del compressore
Dimensioni: 22,4 cm x 10,8 cm x 10,3 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)
Uscita d'aria> 4,5 ltri / min.
Consumo: 5 W

Ciclo: 10 min.

'Suono: 30-40 decibel Peso: 1,4 kg.
Pressione: da 40 3 100 mmHg.
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ALMOHADA
VISCOE LASTICA ' tarifa / price list / tarif / tariffa

75 90 105 135 150

q features

pillows / oreiller / cuscini

d descripcion

description

d descrizione

Formas Descanso

flj¥EO;ADA ' tarifa / price list / tarif / tariffa

pillows / oreiller / cuscini
q features

d descripcion

d description d descrizione
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CABECERQO  'eadvaardifoatboora

téte de it / pied de Iit

PIECERO testiera / pledera

q descr‘i?cié‘n -
d Fecfur;s‘ -
q cvle_-.scrip'rio“r‘\: |

d descrizione

Regolabili in altezza con ruote e freni

5

-

Con ruedas y freno

Wheels and brakes
Con ruote e freni

PATAS

feet / pleds / pledi

d descripcion

q description

FUNDA SANIPUR ABF

cover / housse / fodera

d descripcion ‘
q features -
d descr‘ipﬁon

d descrizione

Fijas
Fixes 35em
Fixed
Fissi

Formas Descanso

features

descrizione
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BARANDILLA MODELO ECO

armrest / rampe / ringhiera

descripcion

description

i

~—

Formas Descanso

INCORPORADOR

Incorporateur / hoist / elevatore

descripcion

d features

d description
d descrizione

V\

Formas Descanso

features

descrizione

PORTA SUEROS

porte-sérums / Lv. pole / porta flebo

d descripcion

features
description

descrizione
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CAMA ELECTRICA ARTICULADA LIT ELECTRIQUE ARTICULE
CON PATAS REGULABLES AVEC PIEDS REGLABLES
- Caracteristicas técnicas: - Caractéristiques techniques:
Longitud total: 201 cm Longueur totale: 201cm
Longitud del somier: 196 cm Longueur sommier: 196 cm
Anchura total: 91,5¢cm Largeur totale: 91,5¢cm
Anchura somier: 90cm Largeur sommier: 90 cm
Altura regulable (con patas): 36a57cm Hauteur réglable (avec pieds): 36a57cm
24 ldminas de haya: 80x3.8x0.8cm 24 lattes en hétre: 80x3.8x0.8cm
(larg x anc x alt) (larg x anc x alt)
Longitud de los planos: 78,30, 54y 27 cm Longueur des plans: 78,30,54y 27 cm
(respaldo, lumbar, muslo, pantorrilla) (dossier, lombaire, cuisse, mollet)
Somier: 30,7Kg Sommier: 30,7 Kg
Patas regulables en altura: 50Kg Pieds réglables en hauteur: 5,0Kg
Cabecero: 7.2Kg Téte de lit: 7.2Kg
Piecero: 67Kg Pied de lit: 6.7Kg
Carga méx. soportada Charge max. supporté
‘en funcionamiento: 170Kg en fonctionnement: 170Kg
Peso méximo de usuario: 135Kg Poids maximum de l'utilisateur: 135Kg
Angulo del respaldo: Méx. 70° Angle du dossier: Max. 70°
Angulo méximo elevacion pierna: Méx. 42° Angle maximal élévation jambe: Max. 42°
Dimensiones de la caja: 100x 123 x33cm Dimensions de la boite: 100x 123x33 cm
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ARTICULATED ELECTRIC BED LETTO ELETTRICO ARTICOLATO

WITH ADJUSTABLE LEGS CON PIEDI REGOLABLI

are P ma P
= Technical characteristics: ~Caratteristiche tecniche:
Total length: 201em Lunghezza totale: 201 em
Length of bed frame: 196.cm Lunghezza della rete: 196 cm
Total width: 91,5cm Larghezza totale: 91,5¢em
Bed frame width: 90 cm Larghezza della rete: 90cm
Adjustable height (with legs): 36857 cm Altezza regolabile (con piedi) 36a57cm
24 beech slats: 80x3.8x0.8cm 24 doghe in faggio: 80x3.8x0.8cm
(leng x widt x heig) (lung x lar x alt)

Length of the planes: 78,30,54y 27 cm Lunghezza dei piani: 78,30,54y 27 cm
(back, lumbar, thigh, calf) (schienale, lumbare, muscolo, gambe)
Weight of Base: 30,7Kg Rete: 30,7Kg
Weight of adjustable legs in height: 50Kg Piedi regolabili in altezza: 50Kg
‘Weight of headboard: 7.2Kg Testiera: 7.2Kg
Weight of footboard: 67Kg Piedera: 67Kg
‘Maximum weight Carica massima sopportata
supported in operation: 170Kg in funzionamento: 170Kg
‘Maximum weight of user: 135Kg Peso massimo dell'usuario: 135Kg
Maximum backrest angle: Méx. 70° Angolo dello schienale: Méx. 70°
Maximum leg lifting angle: Méx. 42° Angolo massimo elevazione gamba: Méx. 420

Dimensions of packaging: 100x 123x33¢cm Dimensioni della scatola: 100x123x 33 cm
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CAMA ELECTRICA ARTICULADA LIT ELECTRIQUE ARTICULE
CON CARRO ELEVADOR AVEC CHAR ELEVATEUR
ek g
- Caracteristicas técnicas: - Caractéristiques techniques:
Longitud total: 201cm Longueur totale: 201em
Longitud del somier: 196 cm Longueur sommier: 196 cm
Anchura total: 91,5cm Largeur totale: 91,5¢cm
Anchura somier: 90 cm Largeur sommier: 90cm
Altura regulable (carro elevador): 385a82cm Hauteur réglable (char élévateur): 385a82¢cm
24 laminas de haya: 80x3.8x0.8cm 24 lattes en hétre: 80x3.8x08cm
(larg x anc x alt) (larg x anc x alt)

Longitud de los planos: 78,30,54y27 cm Longueur des plans: 78,30,54y27 cm
(respaldo, lumbar, muslo, pantorrilla) (dossier, lombaire, cuisse, mollet)

- 30,7Kg Sommier: 30,7Kg
Carro elevador: 348Kg Char élévateur: 348Kg
Cabecero: 7,2Kg Tete de lit: 72Kg
Piecero: 67Kg Pied de lit: 67Kg
Carga méx. soportada Charge max. supporté
en funcionamiento: 170Kg en fonctionnement: 170Kg
Peso méximo de usuario: 135Kg Poids maximum de l'utilisateur: 135Kg
Angulo del respaldo: Méx. 70° Angle du dossier: Méx. 70°
Angulo méximo elevacion pierna: Méx. 43° Angle maximal élévation jambe: Max. 43°
Dimensiones de la caja: 100X 144x 43,5 cm Dimensions de la boite: 100x 144 x 43,5 cm
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ARTICULATED ELECTRIC BED LETTO ELETTRICO ARTICOLATO
WITH LIFTING TROLLEY CARRELLO ELEVATORE
if )
- Technical characteristics: ~Caratteristiche tecniche:
Total length: 201cm Lunghezza totale: 201cm
Length of bed frame: 196cm Lunghezza della rete: 196cm
Total width: 91,5cm Larghezza totale: 91,5em
Bed frame width: 90cm Larghezza della rete: 90<m
Adjustable height (lifting trolley): 385a82cm Altezza regolabile (carrello elevatore) 385282cm
24 beech slats: 80x3.8x0.8cm 24 doghe in faggio: 80x3.8x0.8cm
(leng x widt x heig) (lung x lar x alt)
Length of the planes : 78,30,54y27 cm Lunghezza dei piani: 78,30,54y 27 cm
(back, lumbar, thigh, calf) (schienale, lumbare, muscolo, gambe)
Weight of | 30,7Kg Rete: 30,7Kg
Lifting trolley: 348Kg Carrello elevatore: 348Kg
Weight of headboard: 7.2Kg Testiera: 7.2Kg
Weight of footboard: 6,7Kg 6,7Kg
weight Carica massima sopportata
supported in 170Kg in funzionamento: 170Kg
Maximum weight of user: 135Kg Peso massimo dell'usuario: 135Kg
Maximum Méx. 70° Angolo Méx. 70°
Maximum leg lifting angle: Angolo gamba: Méx, 43°

Méx. 430 ‘massimo elevazione
of packaging: 100x144x43,5 cm Dimensioni della scatola: 100X 144X 43,5 cm
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MANDO MOTOR MEDICAL (I98-X) COMMANDE MOTEUR MEDICAL (198-X)

d descripcion q features
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MOTOR MEDICAL CONTROL (I98-X) TELECOMANDO MOTORE MEDICAL (198-X)

d description d descrizione







